
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Менеджмент організацій і 

адміністрування»
другого рівня вищої освіти «магістр» 
за спеціальністю 073 «Менеджмент» 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 
Харківського національного автомобільно-дорожнього університету

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Менеджмент організацій і 
адміністрування», що реалізується на базі Харківського національного 
автомобільно-дорожнього університету за спеціальністю 073 «Менеджмент», 
являє собою систему документів, розроблену і затверджену закладом вищої 
освіти з урахуванням вимог ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти 
за відповідною спеціальністю.

ОПП регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології 
реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною 
спеціальністю. Освітньо-професійна програма складена логічно, в ній 
визначені цілі, зміст, програмні компетентності та результати навчання, що 
формуються в результаті вивчення дисциплін, а також структурно-логічна 
схема ОПП. Дисципліни навчального плану, які наведені в ОПП, 
відображають актуальні для транспортної галузі теми. Кадрове забезпечення 
ОПП відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена 
співробітниками Харківського національного автомобільно-дорожнього 
університету спрямована на студентоцентроване навчання, проблемно- 
орієнтоване навчання, самонавчання, електронне навчання, навчання через 
проведення практик і виконання робіт у галузі логістики.

З метою поліпшення освітньо-професійної програми «Менеджмент 
організацій і логістичне адміністрування» рекомендовано зосередитися на 
ключових аспектах управління взаємовідносинами зі стейкхолдерами, які 
стають все більш вагомими в сучасному бізнес-середовищі.

З розробленої ОПП можна зробити висновок, що вона має високий 
рівень забезпеченості навчально-методичною документацією та матеріалами. 
З урахуванням вищесказаного, рецензовану освітньо-професійну програму 
«Менеджмент організацій і адміністрування» можна рекомендувати для 
підготовки здобувачів за спеціальністю 073 «Менеджмент». ОПП сприяє 
забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам 
стейкхолдерів.
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